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AREA/ASIGNATURA: Matematicas

GRADO: 5° GRUPOS: 1,2.3

DOCENTE: Gloria Duque , Lorena Florez, Gloria Isabel Agudelo  Periodo 2°
NOMBRE: Grupo:

1. INDICADORES DE DESEMPENO A REFORZAR:
Identificacion del uso de una letra en una relacion matematica y encuentra su valor
Aplicacion del proceso algoritmico de operaciones basicas con numeros fraccionarios en la
solucion de diversos ejercicios y situaciones matematicas.
Aplicacion del proceso algoritmico de operaciones bésicas con numeros decimales en la
solucién de diversos ejercicios y situaciones matematicas.

Construccién y descomposicion de poliedros

2. CONTENIDOS A REFORZAR:
Numeros fraccionarios. Fracciones decimales. NUmeros decimales. Porcentaje. Razones.

Solidos geométricos. Poliedros. Volumen. Interpretacion de datos estadisticos.

3. ACTIVIDADES:
Todos los procedimientos de las operaciones las debe realizar en hojas de bloc y
presentarlas.

Sefala la respuesta de las siguientes operaciones con fraccionarios

38
1.5+5= a) = b) = 0) = d) =
81
2.9.9= a) 2 b) 2 c) < d) =
3 ng%: a) 2 b) 2 c) 2 d) 2
12 9 7
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7 3 5 8 2 22
4 a) > b) 5 C) d) -
4 2
§X7= 8 8
6 3 24 26 18 24

A continuacion encuentras un enunciado con cuatro posibilidades de respuesta, sefiala
la correcta.

7. 2,286+ 11+ 0,836+ 14,28 esigual a:

a) 26,402 b) 28,402 c) 284,02 d) 2,8402
8. 400,506 - 400,389 es igual a:
a) 0,117 b) 01,12 c) 0,121 d) 0,112

9. 786,421 x 38 esigual a:

a) 28.883,989 b)29.888,898 ) 29.883,998 d) 26. 877,998

10. 368,97-: 5 esigual a:

a) 74,694 b) 739,47 c) 37,497 d) 73,794

11. La capacidad de carga de un camioén es de ocho toneladas. EI camién esta
completamente cargado con 1,35 toneladas de papa; 2,56 toneladas de arroz;
2,23 toneladas de azucar y lo demas con sal. La carga de sal es:

a) 1,86 toneladas b) 1,25 toneladas c) 0,86 toneladas d) 1,73 toneladas

12. Sefiala el valor de la incognita que satisface cada igualdad
p+8=12 a)p=2 b)p=8 c¢)p=0 d)p=4
15 -m=5 a) m=3 b)m=10 c¢)m=15 d)m=5

13. La igualdad de dos expresiones que representan la misma razon se llama
roporcion. Los valores de los interrogantes de acuerdo a la tabla son:
Maletin 3 5 7 9 10

Precio 27.000 ? 63.000 ? 90.000

a) 45.000y81.000 b)35.000y 99.000 d)45.000y 63.000 d)32.000 y 81.000

14. Los poliedros son elementos geométricos que disponen de caras planas y que tienen un
volumen que es finito. Un poliedro puede ser entendido como un cuerpo soélido y tridimensional, que
tiene muchas caras. De los siguientes dibujos sefala cual es un poliedro.
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a) circulo b) cubo c) compas d) linea

15. El 75% de 6.000 es:
a) 4.500 b) 5.000 c) 8.000  d)10.000

. En un conjunto de datos numéricos la frecuencia es el nUmero de veces que se repite cada
dato. La moda es el dato que se repite con mayor frecuencia. Observa la siguiente tabla
sobre el deporte preferido por los estudiantes, y responde:

Deportes Estudiantes | Frecuencia
Natacion [ 7

Futbol T 10
Atletismo [ 5
Baloncesto |l 8

16 ¢ Cudl es la frecuencia del baloncesto?

a) 5 b) 7 c) 10 d) 8

17. ¢ Cual es el deporte con mayor frecuencia?
a) Futbol b) baloncesto

c¢) Natacion d) Atletismo

18. ¢, Cuantos estudiantes fueron encuestados?

19. Realiza un diagrama de barras para representar los datos.

20. Presentar en cartulina dos poliedros (cubo- piramide) teniendo en cuenta que las medidas estén

iguales para que se les facilite al pegarlos.




